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1. Ñòàðøèé áðàò ¨çäèòü íà âåëîñèïåäi çi øâèäêiñòþ 25 êì/ãîä, ìîëîäøèé � çi øâèäêiñòþ 20
êì/ãîä. Îäíîãî ðàçó ñòàðøèé áðàò ïî¨õàâ ç äîìó äî øêîëè (15 êì ïî âåëîñèïåäíié äîðiæöi),
àëå ïî äîðîçi âåëîñèïåä çëàìàâñÿ. Âií ìèòò¹âî çàòåëåôîíóâàâ ìîëîäøîìó áðàòîâi, i òîé âiäðàçó
âè¨õàâ äî íüîãî íà íîâîìó âåëîñèïåäi, ïiñëÿ ÷îãî çi çëàìàíèì âåëîñèïåäîì ïiøîâ äîäîìó. À
ñòàðøèé áðàò äiñòàâñÿ íà íîâîìó âåëîñèïåäi äî øêîëè, âèòðàòèâøè íà âåñü øëÿõ âäâi÷i áiëüøå
÷àñó, íiæ çàçâè÷àé. Íà ñêiëüêè õâèëèí ðàíiøå ïðèáóâ áè äî øêîëè ñòàðøèé áðàò, ÿêáè âiäðàçó
âiä ìiñöÿ ïîëîìêè âåëîñèïåäà ïiøîâ äî øêîëè ïiøêè? Õîäèòü âií çi øâèäêiñòþ 5 êì/ãîä.

2. Íåçíàéêî ìà¹ ïiùàíèé ãîäèííèê íà 12 õâèëèí. Îïiâäíi âåñü ïiñîê áóâ âíèçó, i Íåçíàéêî
ïåðåâåðíóâ ãîäèííèê. Î 12 ãîäèíi 18 õâèëèí ãîäèííèê çóïèíèâñÿ. Çà ÷àñ ðîáîòè ãîäèííèêà
Íåçíàéêî äâi÷i ïåðåâåðòàâ éîãî. Îäèí ðàç öå áóëî ÷åðåç 8 õâèëèí ïiñëÿ ïî÷àòêó ðîáîòè ãîäèí-
íèêà. Î êîòðié ãîäèíi Íåçíàéêî ïåðåâåðòàâ ãîäèííèê ùå ðàç?

3. Íàòóðàëüíi ÷èñëà a òà b çàäîâîëüíÿþòü ðiâíiñòü b2 = a2 + ab+ b. Äîâåäiòü, ùî b ¹ êâàäðàòîì
äåÿêîãî íàòóðàëüíîãî ÷èñëà.

4. Êëiò÷àñòèé ïðÿìîêóòíèê 99× 100 (99 ñòðîê, 100 ñòîâï÷èêiâ) ðîçáèòî íà ïðÿìîêóòíèêè 1× 3
òàêèì ÷èíîì, ùî â êîæíîìó ñòîâï÷èêó çíàõîäèòüñÿ ðiâíî k âåðòèêàëüíèõ ïðÿìîêóòíèêiâ. ßêi
çíà÷åííÿ ìîæå ìàòè k?

5. Ó òðèêóòíèêó ABC ñåðåäèííi ïåðïåíäèêóëÿðè äî ñòîðií AB i BC ïåðåòèíàþòü ñòîðîíó AC
ó òî÷êàõ P i Q âiäïîâiäíî, ïðè÷îìó òî÷êà P ëåæèòü íà âiäðiçêó AQ. Äîâåäiòü, ùî îïèñàíi êîëà
òðèêóòíèêiâ PBC i QBA ïåðåòèíàþòüñÿ íà áiñåêòðèñi êóòà PBQ.


